

MAP 1694 USA včera potupně přiznaly, že jim chybí už 18 tisíc leteckých techniků, a bude hůř! Politici chudí duchem se shromáždili v Bratislavě a litovali, že boj Rusku nevyhlásili už v roce 2008! Kdo nezná vlastní historii, je odsouzen k záhubě!

michalapetr.com/map-1694-usa-vcera-potupne-priznaly-ze-jim-chybi-uz-18-tisic-leteckych-techniku-a-bude-hur-politici-chudi-duchem-se-shromazdili-v-bratislave-a-litovali-ze-boj-rusku-nevyhlasili-uz-v-roce-2008-kdo

Michael Svatoš

Emanuel Macron především na shromáždění západních hlavounů v Bratislavě opět celému světu dokázal, že se Henri Kissinger vůbec nemýlil, když označil všechny současné západní politiky za absolutní hlupáky. Hlupák Macron v Bratislavě, aby se zalíbil příznivcům členství Kyjeva v NATO a totální války proti Rusku až do konečného vítězství ukrajinských zbraní, se potupně omluvil za politiku svého předchůdce, posledního velkého francouzského prezidenta Francie Jacquese Chiraca, který nejprve v roce 2003 úspěšně sabotoval účast Evropanů na válce v Iráku, a který tenkrát jízlivými výrazy připomněl Polákům a dalším válekyčtivým východoevropským politikům, že by raději měli mlčet, než plácát holé nesmysly!

A potom se Macron východoevropským politikům omluvil, že Francie a Německo vetem zablokovaly v roce 2008 členství Ukrajiny a Gruzie v NATO, opakem někdejších Chiracových jízlivých slov, a zdůraznil, že Francie a Německo měly v roce 2008 poslechnout východoevropské politiky, a nezablokovat členství Ukrajiny a Gruzie v NATO! A po vzoru kajícíků a flagelantů začal nahlas mečet Mea Culpa, Mea Culpa, Naše vina! Naše vina!

A od všech u Čaputové shromážděných hlupáků se mu dostalo odpuštění a požehnání, neboť známá je pravda, že chudí duchem jsou blahoslavení, a už tak zapomněli, že v letech 2003 až 2020 nebylo možné v Evropě nijak nahradit ruské dodávky plynu ani ropy z prostého důvodu – v USA ještě nebyly vybudovány ani těžební kapacity, ani rafinerie, které by zejména potrubní plyn změnil na

LNG přepravovaný loděmi. A v Evropě ještě nebyly ani větrníky, ani soláry, které by vyráběly drahou elektřinu, když svítí a fouká, a nebyly ani přístavy na přijímání lodí s LNG. Evropa by v letech 2003 až 2020 bez ruského plynu zmrzla, a bez ruské ropy by se nepohnul ani jediný kamion. Připomeňme fakta:

1. Graf EIA vývozu ropy z USA v letech 1920 až 2023.
2. Graf EIA vývozu plynu LNG z USA v letech 1998 až 2023.
3. Slavnostní spuštění plynovodu Nord Stream I v roce 2011, bylo reakcí na plynovou krizi v roce 2009, kdy Evropa málem zmrzla, protože Ukrajina se nedokázala dohodnout s Ruskem na podmínkách přepravy plynu do Evropy.

V letech 2003 až 2020 byla Evropa odkázaná na Rusko, aby nezmrzla. V letech 2008 až 2020 USA nejen, že Evropě nemohly pomoci, aby nezmrzla, a její průmysl se nezastavil. Ale v roce 2008 uvrhly americké banky celý svět do katastrofální ekonomické krize, ze které se Evropa dostala, jen díky dodávkám levných ruských surovin a energií, a rostoucímu obchodu s Čínou. Nebyly to USA, kdo pomohl Evropanům přežít, a udržet si až do loňského roku vysokou životní úroveň – bylo to Rusko, a byla to Čína, kdo pomohly. Kdo přepisuje historii, jako shromáždění hlupáci v Bratislavě, nečiní tak nikdy náhodou.

Kdyby se NATO v letech 2003 až 2020 podřídilo přáním východoevropských hlupáků, zřejmě by značná část populace zmrzla, trpěla hlady, a evropská ekonomika by se zhroutila. Teď už sice nezmrzneme, ale ceny energií a surovin způsobí, že náš průmysl bude nekonkurenceschopný, a vyklidí své africké, asijské a jihoamerické trhy. Hlupáci se u toho budou zase radovat, že škodí Rusku. Že škodí hlavně Evropanům, jim nedojde, protože blahoslavení jsou chudí duchem!

Letošní zimu Evropané přežili díky nezvykle teplému počasí, a díky tomu, že jižními plynovody do EU stále proudilo 14% její spotřeby plynu, místo obvyklých 40%. Katarský emír varoval nedávno

Evropany, že letošní zima se nemusí opakovat, a že pokud skončí hospodářská krize, nemusí těžební kapacity mimo Rusko pro zásobování EU stačit. Politiky chudé duchem to nezajímá, když bude zima, ve vládních budovách bude teplo, a vládním zaměstnancům se v případě nutnosti zvednou platy. Zbytek bude mít smůlu!

Válka do úplné porážky Ruska je chiméra politiků chudých duchem, protože ignoruje poslední včerejší vládní data z USA. Tamním leteckým firmám bude na konci letošního roku chybět až 18 000 leteckých mechaniků, to představuje 12% všech pracovních míst pro letecké mechaniky v USA. Hrozí dokonce uzavření některých letišť, a snížení počtů civilních letů. Výroba letadel, raket, a střel s plochou dráhou se bude potýkat s nedostatkem kvalifikovaných techniků a dělníků. Tento nedostatek technicky vzdělaných dělníků, mechaniků, a dokonce i účetních se každým měsícem prohlubuje. Ačkoli ekonomika USA je v krizi, odchody do důchodů, vyvolávají neustálý hlad po vzdělané pracovní síle. Tzv. noví WOKE absolventi amerických škol a univerzit jsou absolutně nepoužitelní k jinému druhu práce, než jako pomocné nekvalifikované síly, nebo jako členové aktivistických neziskovek.

Nedostatek kvalifikovaných dělníků a techniků už v USA vyvolává inflaci navzdory politice FEDU, který zvyšuje úroky jako zběsilý, ale inflace přesto neklesá. Podle ekonomů se tak v plné síle začíná v USA projevovat nové pravidlo ekonomie – stárnutí populace a nárůst počtu důchodců vyvolává dvojí potřebu nových pracovních sil – těch, kdo se o důchodce budou starat, a těch, kdo je v práci nahradí. Protože počet Američanů odcházejících do důchodu je vyšší, než počet ze škol do práce nastupujících Američanů, musí firmy lákat nové zaměstnance na zvýšené platy. Protože počet kvalifikovaných zaměstnanců, kteří odcházejí do důchodu značně převyšuje počet kvalifikovaných zaměstnanců, kteří ukončují školy, musí americký průmysl razantně zvyšovat platy, a firmy, které si to nebudou moci dovolit, čeká krach. Celý plán chudého duchem Bidena, že za dotace postaví nové moderní továrny, tak končí, jak loni v létě

předpověděl zakladatel tchajwanského čipového obra TSMC, když obědval s americkou čarodějnící Nancy Pelosi, která na ostrov přiletěla, aby stejně jako Pekarová, štvála Číňany. Morris Chang, sám absolvent prvotřídní techniky MIT, a taky Stanfordu, tehdy Pelosi jízlivě oznámil – Jen si stavte továrny na čipy za stovky miliard USD. Než do nich ve školách vychováte techniky, které nemáte, Vaše továrny budou beznadějně zastaralé! A podobně to bude i s výrobou letadel a raket pro Kyjev. Než školy v USA zase začnou produkovat vzdělané techniky a dělníky, letadlo F-35 bude beznadějně zastaralé, a s Kyjevem bude amen, protože jestli v USA nejsou noví vzdělaní technici a dělníci, tak v Evropě, a obzvláště v Česku to platí několikanásobně. A bez nich se nedá vyrábět ani civilní ani vojenské zboží.

U výroby zbraní platí, že se je nevyplatí vyrábět, pokud nemáte solventního odběratele v cizině. Pokud ho nemáte, platíte výrobu zbraní z daní. Kyjev je notoricky nesolventní, a nikdy za zbraně nezaplatí, už jen z toho prostého důvodu, že všichni práceschopní Ukrajinci jsou už takřka v Evropě, a prý se nehodlají vracet, a já se jim ani nedivím, protože Fiala je boží dar, když ho srovnáte se Zelenským a jeho kamarilou.

Blahoslavení jsou tak občané chudí duchem, kteří nevidí, co je potká, když volí fialové politiky, protože zapomněli na vlastní historii posledních 20 let. Proto nebudte blahoslavenými. A připomeňte si občas historii, a volte nové politiky, a staňte se novými politiky!

Je pátek 2. června 05.10. Děkuji Vám za pomoc, dary i za nápady. Naše analýzy vznikají jen díky Vám, a my vám za to s pokorou děkujeme a doufáme, že tomu tak bude i v těchto zlých časech. Mail na mne kpv0249@gmail.com. Poslední video pořady jsem natočil 16. května, [a najdete ho zde](#), 8. dubna, [a najdete ho zde](#), a 11. dubna, [a najdete ho zde](#). Mějte se krásně a staňte se politiky. Jinak ty prohnilé nikdo nenahradí! Pokud někdo naše analýzy publikuje, prosím o uvedení jejich zdroje.

*Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2601593605/2010, IBAN
CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby
prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou
volné a v kontextu.*